

今晴明雨，高温继续

今天，我市最低气温26℃，最高气温36℃；夜里到明天白天，大部分地区有阵雨、雷阵雨

本报讯 近两天，我市可谓烈日当空，中午时分在高温的笼罩下，市民闷热难耐。暴雨走了没几天，高温紧接而来。接下来几天，我市虽然有降雨，但高温继续。近几天，我市没有极端高温天气出现，但持续几天的高温足让市民感觉炎热了。不仅温度高，我市湿度也不低。高温高湿，闷热的感觉就加重

了。不仅如此，我市的最低气温也处于高位。早晚温差小，意味着全天都差不多闷热。据市气象台昨天下午的预报，今天白天，我市晴天到多云；偏南风较温柔；最低气温26℃，最高气温36℃。在这样的气温笼罩下，我市闷热的感觉依旧。今天夜里到明天白天，我市的天气慢慢变化，由晴天转

为多云；大部分地区有阵雨、雷阵雨，局部伴有短时强降雨、雷暴大风等强对流天气；偏南风不大；气温一直保持高位。最低温度27℃，最高温度37℃。明天夜里到后天白天，我市还是多云天气，局部有阵雨、雷阵雨；气温保持高位。未来几天我市的气温偏高，闷热依旧，请注意防暑降温。 晚报记者 刘春正

大暑过后天炎热，饮食注意要清补

本报讯 大暑节气到来后，高温、高热、高湿是这一时节的主旋律。这样的天气特点易导致人们食欲不振、精神疲惫。医生说，大暑时节，饮食宜清补，要多食蔬菜瓜果。市中心医院医生杨道荣说，大暑时节，天气炎热，人体出汗多，睡眠少，体力消耗大，消化功能差。因此，许多人天气一热，体质就有所下降，常常是“无病三分虚”，一些平时就体弱的人，更易产生精神疲惫、食欲不振、口苦苔腻、体重减轻等状况。炎热的大暑，对体虚者来说，应更加重视饮食

调理，进行清补。脾虚者宜坚持益气滋阴、健脾养胃、清暑化湿的清补原则，采取饮食调养的科学方法，选用香甜可口、易于消化、补而不腻的食品。入夏后，应时的蔬菜、水果很多，可以轮换配套食用，不仅能清热、防暑、敛汗，还能增进食欲。暑热，对人体影响最重要的因素就是暑湿之毒。暑湿侵入人体后会导致毛孔张开，过多出汗，造成气虚，还会引起脾胃功能失调，食物消化不良。吃些凉性蔬菜，有利于生津止渴，除烦解暑，清热泻火，

排毒通便，祛除暑湿。可多吃黄瓜、西红柿、芹菜等。大暑时节还是肠道疾病多发季节，多吃些大蒜、洋葱、韭菜、大葱、香葱等“杀菌”蔬菜可预防胃肠道疾病。多喝水一定是很多人都知道的养生方法，夏季尤其需要多喝水，稍不小心就有可能脱水。大家知道，天气热，蒸发快，人体的水分很容易就会丢失，及时补充水分很重要。日常饮水一般是喝开水为好，夏季也可以喝一些菊花茶等有解暑作用的药茶。 晚报记者 刘春正

商丘供电公司 连夜施工保障防汛用电

本报讯 7月23日23时40分，经过连夜施工，商丘供电公司成功为文化路包河水利枢纽架设了一台500千伏安变压器，并具备送电条件，满足了防汛用电需求。近期，我市防汛工作形势严峻，包河也一度达到警戒水位，必须及时进行排水泄洪。然而，文化路包河水利枢纽原有的供电设施难以满足大功率抽水设备的用电需求，必须迅速为其架设变压器，并配置配套设备，以增强排水能力，一场

防汛保供电攻坚战全面打响。接到商丘市委、市政府的紧急施工任务后，商丘供电公司迅速行动，在保证安全的情况下，工作人员连夜紧急攻坚施工，及时满足防汛工作的用电需求。21时30分，商丘供电公司迅速调集人员、设备和车辆，紧急赶赴施工现场，连夜开展攻坚施工。在车灯、手电筒的照明下，15名身穿工作服、头戴安全帽的施工人员迅速投入到紧张的施工中。

时值盛夏，夜间气温仍较高，施工人员的工作服迅速被汗水浸透，大颗的汗珠不断顺着脸颊滴落。但他们顾不上擦，而是以忘我的状态，迅速开展固定抱箍、吊装变压器、压制接头、调试设备……23时40分，随着一台500千伏安的变压器及配套设备的安装完毕，并具备送电条件，商丘供电公司连夜攻坚战终于画上了一个圆满的句号，为我市防汛工作提供了坚强的用电保障。 通讯员 王辉



——听我们讲商丘市第一人民医院的故事(10)

尊重生命，用心服务患者

晚报首席记者 翟华伟

蹲在地上，忍着右腿钻心的疼痛，王雪艳掏出手机给医院产科的值班人员打电话说：“做好抢救病人的准备！”那天是2月12日，农历大年初五。那天晚上8点45分左右，寒风凛冽，雨雪纷飞，商丘市第一人民医院医保办副主任王雪艳作为医院的当天的总值班正在处理手头的工作。

突然，王雪艳的手机响了。打电话的是医院急诊科的值班人员，说“有一位患者的家属情绪激动，和急诊科的医护人员发生了争吵”。放下手头的工作，王雪艳当即赶往急诊科。由于匆忙，王雪艳忘记了拿雨伞。等她到急诊科的时候，全身已经被雨水淋湿了。简单擦了一把脸上的雨水，王雪艳当即进入了急诊科。刚进急诊科的大厅，王雪艳就听到了一阵吵闹声。

王雪艳看到有十几名病人家属情绪激动，正在和急诊科的医护人员吵闹，急诊医护人员正在耐心解释，而一旁的推车上躺着一名孕妇。

看到王雪艳过来，十几名病人家属一下子围了上来。他们认为，“医院解决事儿的领导来了”。十几名情绪激动的病人家属大声吵闹，还有一名男子掏出手机，对着王雪艳又是拍照，又是拍视频。拍完之后，还很气愤地说：“我已经拍下了！要是大人和孩子有任何问题我就找你，我就去告你！”

由于病人家属争相“介绍情况”，以致现场混乱。王雪艳却很冷静，她语气平和地对十几名病人家属说：“请你们其中一个人先说说情况。”

最后，王雪艳总算弄明白了事情的原委。原来，推车上躺的孕妇患有严重的妊娠高血压。当病人家属带着孕妇到达医院急诊后，医生当即让孕妇住院。在孕妇进入产科后，产科医生对孕妇进行检查后则说，鉴于孕妇的病情以及医院现有

的条件，建议孕妇到各种条件更好的上级医院进行治疗，当然也可以选择在他们医院治疗。

而孕妇的十几名家属经过一番商议后，并没有达成一致的意见，反而误认为医院不让孕妇住院治疗。

在这种情况下，孕妇家属便直接带着孕妇返回了急诊科，说“急诊科让到产科住院，产科的医生又不让我们住院，我们到底该咋办？”再加上病人家属担心孕妇的病情，因而和急诊科的医护人员吵闹起来。大约5分钟的时间，王雪艳明白这是由于病人家属误解医生造成的。她对病人家属说：“你们要是愿意住院的话，我现在就给你们安排，现在最重要的就是病人的安危！”

病人家属同意了。王雪艳和病人家属一起推着孕妇向产科赶去。由于下着雨，在下台阶的时候，王雪艳一不小心从台阶上滚了下去，虽然穿着棉衣，但王雪艳的右小腿“当时就疼得不能动了”。

王雪艳试了两次都没能站起来。看到王雪艳不仅冒雨帮忙推病人，而且还因此摔伤了。病人的家属态度当即出现了180°的大转变，他们当即向王雪艳说了“对不起”，并说他们刚才情绪太过激动了。”

在病人家属准备扶王雪艳的时候，被她制止了，她说：“现在不用管我，你们赶快把病人送产科去吧！”

与此同时，王雪艳蹲在地上给产科值班人员打去了电话，安排医护人员做好抢救病人的准备。

病人被以最快的速度送到产科后，王雪艳才被急诊科的医护人员用轮椅推着进行检查。庆幸的是，没有伤到骨头，只不过右小腿前侧已经出现了严重的淤血红肿，“不能下地走路了”。事后，王雪艳得知，由于救护及时，“孕妇和孩子平安”。

“我能理解病人家属，在他们和我吵闹的时候，我首先想到的就是要用最短的时间和他们解释清楚，然后及时让病人接受治疗，病人的安危比啥都重要。”王雪艳说。

虞城华源70MW光伏发电项目 110kV输变电线路工程环境影响评价第二次信息公示

一、建设项目情况简述
项目属新建性质，建设地点位于虞城县，建设内容包括：110kV华源升压站，规模为1×70MVA主变压器；线路工程全长19.8km，起点位于虞城华源光伏发电有限公司110kV华源升压站，途经张集镇、大杨集镇、乔集镇、稍岗镇4个乡镇，终点位于虞城县110kV三庄变电站；扩建110kV三庄出线间隔1个。
二、输变电工程产生的主要环境影响
工程主要环境影响因子为工频电场、工频磁场、噪声、生态环境影响等。
三、预防或者减轻不良环境影响的对策和措施
的要点
选址、选线过程中，尽量避免占用或穿越已建成或规划的居住区、自然保护区等区域，并取得相关部门同意意见；设计中保持合理的导线对地最小距离；按晴天不出现电晕校验选择导线；施工严格控制对地表范围扰动。
四、环境影响评价主要结论
在采取工程设计中已有、环评新增的环境保护措施后，工频电场、工频磁场、噪声等对环境的影响均能控制在标准要求的范围内，符合国家相关标准要求。
五、查阅环境影响报告书简本的方式和期限
任何单位或个人若需要查询工程环境影响评价报告简本，可通过以下联系方式与建设单位或环境影响评价单位联系，期限为本公告发布之日起10个工作日。

大乐透井喷47注头奖

7月23日，体彩大乐透第16085期全国井喷47注头奖。4注为856万元(含321万元追加奖金)追加投注头奖，花落江苏、福建、山东和云南。43注为535万元基本投注头奖，其中40注全部出自江苏一网点；上海、浙江、广东各中得1注。

头奖井喷47注
数据显示，江苏中出的41注头奖全部出自苏州同一个网点。其中40注535万元头奖出自一张40倍倍投，80元投入的单式票，单票击中2.14亿元。另1注头奖出自一张“6+3”复式追加票，投入54元，共中出一等奖1注、二等奖2注、三等奖5注、

四等奖10注，单票累计擒奖884万元。据悉，这两张彩票的投注时间间隔不到一分钟，不排除为一人所中的可能。

奖池滚存31.54亿
在头奖井喷的带动下，本期二三等奖的开出数量颇丰。二等奖开出97注，每注奖金为7.61万元；其中48注采用追加投注，每注多得奖金4.56万元。追加后，二等奖单个总奖金为12.18万元。三等奖开出742注，每注奖金为4090元；其中281注采用追加投注，每注多得奖金2454元。追加后，三等奖单个总奖金为6544元。

奖池方面，随着本期头奖大井喷的出现，31.54亿元滚存至7月25日开奖的第16086期，这一水位较上期下降了约2亿元，但仍处历史高位。(商丘体彩)

公益体彩 乐善助人
七星彩第16086期开奖号 8827512
排列彩第16199期开奖号 排列三:510 排列五:51031